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２年生の皆さん、進級おめでとうございます。新学期がいよいよスタートしま

したね。皆さんは、この１年間でたくさんのことを身に付けました。団結し協力

する力、物事に一所懸命取り組む力、人を思いやる気持ちなど、みなさんの良さ

をたくさん見てきました。２年生になった今、さらにステップアップしてもらい

たいと思います。夏からは部活動で、秋からは生徒会活動で２年生が中心的な役

割を果たすことになります。一人一人が活躍する姿を期待しています。 

 保護者の皆様、昨年同様佐倉東中学校の教育活動に、ご理解、ご協力をよろし

くお願いいたします。２学年スタッフは以下の６名で、お子様の中学校生活をサ

ポートしていきたいと思います。どうぞよろしくお願いいたします。 

 

 

 

１組担任  

 進級おめでとうございます。皆さんと今年度も一緒に過ごせることが大変うれ

しいです。今日、１年生が入学してきて、晴れて「先輩」になりました。後輩に

とって頼りになる「先輩」になってください。２年生として学校の「中心」にな

ってください。この１年間を８８人全員が「楽しかった」と思えるように頑張り

ます。今年度もよろしくお願いします。 

 

２組担任  

 進級おめでとうございます。昨年度は皆さんのことは他の学年でしたが、しっ

かりとした 1 年生だなと思っていました。今年度は同じ学年ということで授業

や学級での関わりが多くなります。後輩も入ってくるのでぜひ面倒見の良い先輩

になってください。一緒にさらに良い学年にしていきましょう。 

 

３組担任  

 進級おめでとうございます。皆さんと一緒に生活できることとなり、ワクワク

しています。新しい気持ちで、これを頑張ろうと決め、逞しく前進していきまし

ょう。皆さんの良いところを持ち寄って、学年・学級をつくっていきましょう。

今日の入学式は「先輩」となる記念の日となりました。これから、先輩としての

姿を見られるのも楽しみです。１年間よろしくお願いいたします。 

 

学年主任  

 進級おめでとうございます。今年度もまた、皆さんと一緒に勉強や行事などに

取り組むことができて嬉しいです。この４月からは、「先輩」と呼ばれる立場に

なりました。何か一つでも先輩として手本となれるものがあるといいですね。皆

さんなら、挨拶、歌声、勉強、委員会活動、部活動、行事など、さまざまな場面

で活躍できると思います。この１年間を、さらにステップアップできる年にして

ほしいと思います。期待しています。 

 

副担任  

 進級おめでとうございます。今年度は「先輩」という立場になり、苦労も多く

なると思います。この１年間、色々な場面で挑戦し、スキルアップしていくこと

を期待しています。皆さんをサポートできるように、私も頑張りますので、これ

からよろしくお願いします！みんなで最高の１年間にしていきましょう。 

 

 

しののめ学級   

 はじめまして。今年度、育休から復帰しました。久しぶりの東中での生活に、

ドキドキワクワクしています。２年生のみなさんの顔と名前を早く覚えて、楽し

く生活していきたいです。学校生活でわからないことも多いと思うので、みなさ

んいろいろ教えてくださいね。１年間よろしくお願いします。 

 



４月の予定 

２学年職員 

授業でお世話になる先生方 お知らせとお願い  

学 

級 国語 社会 数学 理科 音楽 美術 保体 技術・家庭 英語 

1

組 
      

男  

女  

  

２ 

組 
        

３

組 
      

男  

女  
  

 ※前期は技術（  ）、後期は家庭科（  ）になります。 

   

 

             ＊最終下校 17:30 

日付 曜日 予  定 

７日 金 入学式 再登校 14:00 最終下校 16:30 

10 日 月 弁当持参 避難訓練 一斉下校 14:40 

11 日 火 給食開始 身体計測 

1２日 水 証明写真撮影 新入生歓迎会⑤⑥ 

13 日 木 （仮）日課スタート 眼科検診 13:30 

18 日 火 3 年全国学力学習状況調査 

1９日 水 授業参観⑤ 学級懇談会 PTA 総会 一斉下校 14:45 

24 日 月 スマホ安全教室⑤ 一斉下校 14:40 

25 日 火 教育相談 尿検査一次（予備日 5/10） 

26 日 水 教育相談 

27 日 木 3 年薬の授業⑤ 一斉下校 14:40 

28 日 金 教育相談 

 

 

 

 

 

 

○年度はじめは、提出していただくものが多くあります。生徒たちに、6日(木)

に配布物・提出物が一覧になったチェックリストを配布しましたので、ご確認

ください。締切を守って提出できるよう、ご協力をよろしくお願いします。 

○春休みの課題は 10日（月）提出です。ご家庭でもお声かけください。 

○タブレット持参は 10日（月）からです。 

○教室で出席確認する時間は８時１０分です。（今年度から昇降口が開く時間が

７時５０分に変わります。）鞄をロッカーに入れて着席した状態で出席となり

ます。 

○今年度は昇降口での健康カードの確認がありません。健康観察カードは教室で

提出します。スムーズに提出できるよう、きちんと記入した状態で登校してく

ださい。 

○遅刻、欠席の場合は、保護者の方が７時５５分までに電話連絡をお願いします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


